

东亚和南亚区区大会的总结会议

在各地区举行的区大会是为了方便大家参与主业团的百年纪念活动。东亚和南亚区为此最近举行了总结会议。

2024年9月25日

东亚和南亚区区大会在2023年12月开始，主题为：《迈向百年纪念之路：更深入地探讨我们的神恩，并重申我们服务天主、教会和社会的愿望。》

自2024年初，总结会议的筹备工作一直在进行中，在该区不同国家进行了调查和焦点小组讨论。这些工作收集了主业团成员和朋友的反馈意见。

总结会议于8月22日至9月15日期间在Bukit Tiram (马来西亚) 和 Okuashiya (日本) 举行。来自10个国家的127名男女参加了会议。与会人士包括医生、护士、记者、教师、建筑师、律师和研究人员。

参加者依照家庭与青年、主业团神恩、沟通、等等不同主题分成不同的小组。每组对今年早前进行的调查和小组讨论中所获得的相关数据结果作出分析。

正如主业团规章所预见的，结论将送交监督。

区代表感谢所有为大会作出贡献的人，并请求为这次活动和主业团明年总会议的属灵成果祈祷。他也提醒大家要怀着希望和更新的愿望去展望下

一个100年，好能为天主和亚洲教会服务。

有关区大会的更多讯息，请点击**此处**。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Dong-Ya-He-Nan-Ya-Qu-
Qu-Da-Hui-De-Zong-Jie-Hui-Yi/](https://opusdei.org/zhs/article/Dong-Ya-He-Nan-Ya-Qu-Qu-Da-Hui-De-Zong-Jie-Hui-Yi/) (2026
年1月30日)